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4 Proa € Nupravte vyraz:
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Stanovte podminky av oboru R feste:

3 +5x+2
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7 Plati3—ab=2a+b.

Vypoététe hodnotu a pro b
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8  VoboruRfeste:
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9
9.1  Zapiste soufadnice vektoru b.

+5.

92  Plati:

Zapiste soufadnice vektoru
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Potatetnia koncové body obou zobrazenych vektord jsou v miiZovych bodech.

4y

R NSRS
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10 Vypoitéte:

oo 99
9or +100- 75051
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11 Voboru Reste:

logs(x — 8)
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13 Vypoététe vcm? obsah kulového vrchliku.
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12 Vypoététevem vzdalenost 55.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Polovina kulové plochy je rozdélena rovinou na dvé casti - kulovy vrchlik a kulovy pas.
Vzdalenost stiedu S kulové plochy od roviny fezu je [SO| = 12 cm. Polopiimka SO proting
kulovou plochu v bodé V, vzdalenost OV je 5 cm. Bod Blezi na kulové plose.
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Ve sklenéné krychli s hranou délky 8 cm je dutina tvaru étyfbokého jehlanu. Objem
dutiny je roven jedné étvrtiné objemu krychle.
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141 Vypoététe v cm® objem dutiny.
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142 Vypoététe vcm hloubku h dutiny.

Vobou gstech dlohy 14 uvedte v ziznamovém archu cely postup FeSeni (pouzité
vzorce, dosazeni Eiselnych hodnot, vipodet a jednotky).
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15 NapHmce p sestrojte nsleduj
151 bod A, kde |<KAL| = 180%
152 bod B, kde |BK| = |BL|.





image23.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Vroviné je dana primka p a mimo ni dva rizné body K, L.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Obchodnik koupil vyrobky za jednotnou nakupni cenu. Doporucena prodej
jednoho vyrobku je 0 60 % vy3si nez jeho nakupni cena. Za doporucenou prodej

cena
cenu

4
prodal obchodnik — nakoupenjch vyrobk, zbytek virobkis se mu prodat nepodatilo.
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17

O kolik procent je &astka ziskana z prodeje vyrobki vy
&astka vynalozend na nakup viech vyrobkii?

A 048%
B 028%
Q 020%

D)  obé astky jsou stejné

B ojing rozdil

nez
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Otec se rozhodl vyplatit Markovi odménu za vyfe3en testu z matematiky. Za kazdou
sprévné vyfesenou dlohu mu zaplati 50 K¢, za kazdou chybné vyfesenou dlohu 150 K¢
odette. Test obsahuje 20 dloh.

Marek test vyfesil a dostal za n&j 200 KE.
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A
B)
]
D)
E)

procent dloh vyFesil Marek sprévn&?

70%
75%
80%
85%

jing pocet
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Body K[3; yl, L[x; 8] le2i na pfimce p, pro kterou plati:

p:x=3-5¢
y=-4-12t; teR

Jaka je délka usecky KL?
A 13

B V73

o Va0

D 5

E)  jina délka
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20

Jaky je obsah étyfahelniku ABCD?

A (20+V50) cm?

B) 375w
Q  (41-05-V50) cm?
D) 395

E) jinyobsah
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V pravouhlé siti jsou v miizovych bodech umistény vrcholy étyfGhelniku ABCD.

1em{.

Uvedené rozméry étyfahelniku jsou v centimetrech.




image32.png
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V divadle se do prvni fady posadi 12 osob, 3 mista v této fadé ziistanou volna.
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A
B)
]
D)

2zplisoby by mohla byt rozmisté&na volna mista v prvni
220

455

1320

2730

jingm poétem
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Hrac hodi jedenkrat béznou Sestisténnou kostkou a jedenkrat minci (na jedné strané
mince je panna, na druhé je orel).
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22 Jakaje pravdépodobnost, ze na kostce padne Sestka a na minci orel?
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Zapite intervalem A n B.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Na rovném draté je navleceno celkem 61 korlki tvaru koule.

Uprostied fady je nejvétsi kordlek s pramérem 20 mm. Vedle ngj jsou z kazdé strany
dva koralky s primérem 19 mm, potom dva kordlky s primérem 18 mm, dle dva koralky
s pramérem 17 mm atd. V kazdé nasledujici dvojici se pramér koralkii o 1 mm zmensi. Mezi
koralky nejsou zadné mezery.

17 17 19 19 19 19 17 17
< ><> < >

D <> <>
18 18 20 1818

Rozméry uvedené v obrazku jsou v milimetrech.
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Na ciselné ose jsou znazornény intervaly A, B.
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Jak dlouha je fada koralka?

A kratinez 720 mm

B)  730mm
Q  740mm
D) 750mm

E)  del3inez 750 mm
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24

0 sobé jdouci Eleny posloupnosti jsou a, =36,a, =12, a3
Ktery vzorec pro n-ty &len posloupnosti je mozné pro tyto leny pouzit?
A a,=36+24"

B) a,=52-16n

O a,=60-24n
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251
252
253

254

Pfifadte ke kazdému pfedpisu funkce (25.1-25.4) odpovidaji
graf funkee (A-F).
Pedpisy funkei si miizete nejprve upravit.

y=@n* —
y=2(=x)? —
y=2(=07" J—

y=2(—x) .
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Prepona BC pravouhlého trojihelniku ABC méfi 9 cm, odvésna AC méfi 4,5 cm. Druha
odvésna AB je bodem X rozdélena na dva tseky. Usek AX mé délku 4,5 cm.

c

\ 9cm

DNINANEN/AN

A 45cm X B

45cm
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26 Piitadte ke kazdému Ghlu (26.1-26.3) jeho velikost (A-E).
261 a

262

263 y
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15°
25°
35°
a5°

jind velikost
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22 Vypoététe v m?roziohu celého pozemku.
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21 Vypoététe v m? rozlohu plochy, kterou zabira dim.
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Pozemek mé dvé Casti. V prvni Casti je sad, ve druhé casti je diim a zahrada.
Ctvrtinu druhé Casti zabira diim a zbyvajicich 660 m? této ¢asti tvoii zahrada. Druha cast ma
dvakrat vétsi rozlohu nez prvni éast.

1. éast 1L &ast

Dim
Lonessti
el
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Vyraz s proménnou x € R rozlote na souin.

X2 +16x + 64 =




